11Iro

HUmsa: OaHumnb
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.01.2009 06:05:19

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 03.01.2009 11:38:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70415/answer/70418




YBaxaemuiyt ®aHusnb! ITo ncuxonorudeckas mpobaema. BaM Hayio 00paTUTHCS K CEKCOJIOTY, a He K
yposory. MoxeTe UCIo1b30BaTh BUuarpy B go3e 50 mr B 3a 40 MUHYT [0 [IOJI0BOTO akTa. Yuauu!



